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RETIFICAÇÃO da Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 20 de 
agosto de 2021, pelo Sistema de Deliberação Remota por 
Videoconferência. 
EM TEMPO: O vereador Jociedson de Aguiar pediu a retificação da ata na Ordem 
do Dia na votação do Pedido de Vistas de sua Autoria. ONDE SE LÊ: Após breve 
discussão sobre a solicitação o Senhor Presidente acatou o Pedido Verbal do 
Vereador Jociedson de Aguiar e colocou em apreciação em Plenário consultando 
nominalmente os Parlamentares, tendo a solicitação do Vereador Jociedson de 
Aguiar... LEIA-SE: Após breve discussão sobre o Pedido de Vistas de autoria do 
Vereador Jociedson de Aguiar, o Senhor Presidente acatou o referido Pedido de 
Vistas e colocou em apreciação em Plenário consultando nominalmente os 
Parlamentares, tendo o Pedido de Vistas de autoria do Vereador Jociedson... Na 
sequência da votação em epígrafe ONDE SE LÊ: E votado contra os Vereadores. 
LEIA-SE: E votado contra o Pedido de Vista do Vereador Jociedson de Aguiar, os 
Vereadores. Na sequência da Ordem do Dia na votação do 1º Turno o PARECER 
N.º 010/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE QUE VISA 
ALTERAR A DATA DA ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA PARA O SEGUNDO 
BIÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ONDE SE LÊ: Tendo votado a favor os 
Vereadores LEIA-SE: Tendo votado a favor do PARECER N.º 010/2021 DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO os Vereadores. ONDE SE LÊ: E votado contra 
os Vereadores. LEIA-SE: Tendo votado contra o PARECER N.º 010/2021 DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO os Vereadores. Na sequência da Ordem do 
Dia na votação do 1º Turno o PARECER N.º 011/2021 DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE VISA ALTERAR O 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE PARA 
ALTERAR A ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA PARA O SEGUNDO BIÊNIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ONDE SE LÊ: Tendo votado a favor os Vereadores LEIA-
SE: Tendo votado a favor do PARECER N.º 011/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 
E REDAÇÃO os Vereadores. ONDE SE LÊ: E votado contra os Vereadores. LEIA-SE: 
Tendo votado contra o PARECER N.º 011/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO os Vereadores. Permanecendo inalterados os demais dados. 
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Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade de 
Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães Silva, 
precisamente às 09h30min. A verificação de quórum foi registrada pela Mesa 
Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada Parlamentar, constatando-
se a presença dos seguintes Vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio 
Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane Thayannelle 
Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Eranildes Coelho da Silva, Germano de Oliveira Barros, Jociedson de 
Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire 
Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara 
Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 15 (quinze) Senhores 
Vereadores. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, 
pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder 
declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador  Raimundo Nonato 
Teles Viana a fazer a leitura da Bíblia. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
autorizou a Secretária a fazer a leitura das seguintes matérias: 
REQUERIMENTO: 007/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 
SILVANE PEREIRA SOUSA, solicitando que seja encaminhado ao Poder 
executivo, através da Secretaria de Infraestrutura e Obras, um pedido de 
urgência pra reconstrução da estrada com bueiros e pontes, que liga do Povoado 
Penteado as diversas comunidades até o Povoado Lagoa do Zé Pedro e ao 
Povoado Brejo da Juçareira, que possa ser concluído nessa primeira etapa do 
projeto das vias vicinais, tendo em vista que é uma única via de acesso das 
comunidades fazer o deslocamento para a sede urbana, e com as volta as aulas é 
necessário para que o transporte possa e até as comunidades para transporta os 
alunos até a escola. REQUERIMENTO: 008/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTONIO SILVANE PEREIRA SOUSA, solicitando que seja encaminhado ao 
Poder executivo, através da Secretaria de Agricultura, que seja feito um campo 
agrícola para a Associação Rural remanescentes de Quilombo do Povoado 
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Penteado, tendo em vista que a única forma de uma melhor qualidade de vida ao 
homem do campo é buscar incentivos e meios de se trabalho, com isso estamos 
fazendo um pedido de um campo agrícola para comunidade. REQUERIMENTO: 
009/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO SILVANE PEREIRA SOUSA, 
solicitando que seja encaminhado ao Poder Executivo através da Secretaria de 
agricultura, o pedido de um campo agrícola para Associação Rural 
remanescentes de Quilombo do Povoado Escondido, sendo em vista que a 
comunidade utiliza apenas de um pequeno espaço de uma linha de terra para 
plantações com irrigações, com isso precisamos de um campo para fazer nossas 
plantações para sustento das nossas famílias, nós precisamos trabalhar e nossos 
anseio é poder ter nosso campo agrícola. A Sessão foi interrompida 
temporariamente em virtude do Vereador Jociedson de Aguiar, que esteve 
presente na Sessão virtual, denunciar ter sido removido e não estar conseguindo 
retomar o acesso. O Senhor Presidente ao tomar conhecimento da reclamação 
do Parlamentar paralisou a Sessão e acionou a equipe de informática, tendo sido 
enviado vários links até o ingresso do Vereador à Sessão. Após a constatação de 
sua presença mediante o reconhecimento visual a Sessão foi retomada; ORDEM 
DO DIA: O Senhor Presidente colocou em apreciação e votação em 1º Turno o 
PARECER N.º 010/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO 
DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE QUE VISA 
ALTERAR A DATA DA ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA PARA O SEGUNDO 
BIÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura do Parecer o Vereador 
Jociedson de Aguiar baseado no Regimento Interno em seu “Art. 183º - o 
adiamento da discussão de qualquer proposição dependerá da deliberação do 
plenário e somente poderá ser aprovada antes de iniciar-se a mesma. § 4º O 
adiamento poderá ser motivado por pedido de vista, caso em que, se houver mais 
de um, a vista será sucessiva para cada um dos requerentes pelo prazo máximo de 
03 (três) dias para cada um deles”, pediu vista, alegando não ter tido acesso a 
matéria da pauta de votação, citando ter pedido cópias da matéria via chat e 
pedido verbal e não ter sido atendido. Após breve discussão sobre a solicitação o 
Senhor Presidente acatou o Pedido Verbal do Vereador Jociedson de Aguiar e 
colocou em apreciação em Plenário consultando nominalmente os 
Parlamentares, tendo a solicitação do Vereador Jociedson de Aguiar sido 
rejeitada por 10x04votos. Tendo votado a favor do Pedido de Vista do Vereador 
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Jociedson de Aguiar, os Vereadores: Célio Augusto Mesquita da Silva, 
Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Jociedson de Aguiar e Manoel Gomes 
Lima. E votado contra os Vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane 
Pereira Sousa, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Eranildes Coelho da Silva, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire 
Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara 
Antonia Tavares Lima. Em ato contínuo o Senhor Presidente em continuidade as 
discussões concedeu a fala ao relator do Parecer Vereador Marcelo Freire Carneiro e 
aos demais Parlamentares. O Senhor Presidente pediu a palavra para informar que 
além dos 15 Parlamentares e da Secretária da Casa, foi constado a presença de 
duas pessoas sem identificação visual participando da Sessão, informando que o 
link da Sessão é de exclusividade dos Vereadores e a presença na sala de reunião 
remota é restrita aos Parlamentares e servidores, informando a remoção das 
pessoas não identificadas, solicitando da equipe de informática a identificação 
do acesso informando as medidas que serão adotadas; Em ato contínuo as 
discussões foram retomadas, após as discussões o Senhor Presidente colocou em 
apreciação e votação em 1º Turno o PARECER N.º 010/2021 DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE QUE VISA ALTERAR A DATA DA ELEIÇÃO DA 
MESA DA CÂMARA PARA O SEGUNDO BIÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 
qual foi aprovado por 11x04votos.  Tendo votado a favor os Vereadores: 
Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos dos Santos, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Germano de 
Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Neide 
Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. 
E votado contra os Vereadores: Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Jociedson de Aguiar e Manoel Gomes Lima. O 
Senhor Presidente colocou em apreciação e votação em 1º Turno o PARECER 
N.º 011/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO QUE VISA ALTERAR O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE PARA ALTERAR A ELEIÇÃO DA MESA DA 
CÂMARA PARA O SEGUNDO BIÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 
leitura do Parecer as discussões foram iniciadas pelo Relator da matéria 
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Vereador Marcelo Freire Carneiro após apreciação o Senhor Presidente colocou em 
votação em 1º Turno o PARECER N.º 011/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE VISA ALTERAR O REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE PARA ALTERAR A 
ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA PARA O SEGUNDO BIÊNIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, o qual foi aprovado por 11x04votos.  Tendo votado a favor os 
Vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos 
dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, 
Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire 
Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara 
Antonia Tavares Lima. E votado contra os Vereadores: Célio Augusto Mesquita da 
Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Jociedson de Aguiar e Manoel 
Gomes Lima. Após a votação o Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente 
tendo feito uso da palavra o Vereador Jociedson de Aguiar fazendo apelo pela 
reavaliação do retorno das sessões presenciais e na impossibilidade no 
momento do retorno, que as sessões remotas sejam transmitidas; Fez menção 
aos subsídios dos Vereadores. A íntegra do pronunciamento está gravada em 
arquivo de áudio e vídeo deste Parlamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrado a 
presente Ata contendo sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o 
Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento.  
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